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Відійшов до Господа багаторічний Кам’янко-Бузький  
декан Львівської єпархії протоієрей Михайло Піх

Львівсько-Сокальське єпархіальне управління із сумом 
повідомляє, що 7 квітня 2017 року на 77-му році життя у 
своєму помешканні після тривалої тяжкої хвороби спочив 
у Бозі настоятель Різдво-Богородичного храму м. Кам’янка-
Бузька, благочинний Кам’янка-Бузького деканату протоіє-
рей Михайло Піх.

Спочилий у Бозі був ревним пастирем, трудівником у Бо-
жому винограднику. Народився 20 листопада 1939 року в 
с. Старява Мостиського району Львівської області. В 1967 – 
1971 рр. навчався в Московській духовній семінарії. Отець 
завжди вважав, що наука ніколи не закінчується, тому три 
роки тому здобув диплом магістра богослів’я у Львівській 
православній богословській академії. 1967 року студент 
МДС Михайло Піх одружився з дівчиною Анною Подільчик. 
Подружжя народило трьох доньок. Свячення новопрестав-
лений отримав 13 липня 1969 р. у кафедральному Свято-
Юрському соборі м. Львова з рук Високопреосвященного ми-
трополита Львівського і Тернопільського Миколая (Юрика). 

Першою парафією, на якій провадив покійний отець своє пастирське служіння, була церква 
святих безсрібників Косми й Даміана с. Тур’є Буського р-ну Львівської обл.  

На посаді настоятеля Різдво-Богородичного храму м. Кам’янка-Бузька перебував з 1983 
року, прослуживши тут 34 роки. 

Завжди енергійний, побожний та ревний пастир останнім часом дбав про відновлення 
шанування давнього чудотворного образу Божої Матері «Кам’янка-Струмилова». Його мрії 
та труди увінчалися тим, що минулого року 24 липня було звершено прославлення ікони, а 
Священний синод УПЦ Київського Патріархату 27 липня 2017 року своєю постановою від-
новив особливий день шанування святині – 21 вересня, на Різдво-Богородичне свято.

Багато трудився отець Михайло Піх над історією м. Кам’янка-Струмилова, і його багато-
річна праця увінчалася виданням книги під назвою «Святині міста Кам’янка-Струмилова 
в історії та культурі України». Краєзнавче дослідження з’явилося буквально за кілька днів 
до відходу у вічність о. Михайла. Невтомно трудився отець-декан над тим, щоб кам’янчани 
побачили ще одну святиню – «Струмилове рукописне Євангеліє» 1411 р. Цей його незакін-
чений труд обов’язково буде здійснено.

Отець Михайло Піх відійшов до Господа в день Благовіщення Пресвятої Богородиці. Божа 
Матір, Яку він так любив у прославі Її Кам’янка-Струмилового образу, взяла його душу під 
свою опіку.

Високопреосвященний митрополит Львівський і Сокальський Димитрій, працівники 
Львівсько-Сокальського єпархіального управління висловили щирі співчуття їмості, донь-
кам, зятям, внукам, рідним та парафіянам церкви Різдва Пресвятої Богородиці м. Кам’янка-
Бузька. Нехай милосердний Господь, що поставив душу новопреставленого о. Михайла пе-
ред Собою у переддень воскрешення праведного Лазаря, упокоїть її у Своїх оселях та покриє 
ласками Своїх щедрот.

7 – 9 квітня 2017 року в м. Кам’янка-Бузька було звершено чин погребіння новопрестав-
леного митрофорного протоієрея Михайла Піха. З благословення митрополита Львівського 
і Сокальського Димитрія, після зодягнення покійного відповідно до священичого сану, над 
покійним увечері 7 квітня в його помешканні було звершено парастас, який очолив секре-
тар єпархії, настоятель храму ікони Божої Матері «Всецариця» м. Львова протоієрей Воло-
димир Бачинський у співслужінні духовенства Кам’янко-Бузького благочиння. 

Відтак, у суботу, 8 квітня, тіло новопреставленого о. Михайла Піха було перенесене до Різд-
во-Богородичного храму, в якому покійний прослужив 34 роки. О 15-ій годині дня було розпо-

ВIчна пам’ять спочилим

Офіційна частина


